
Протокол №1 

громадського  обговорення проєкту розпорядження Покровської міської військової 

адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви  

та перепрофілювання (зміни типу) Гришинського закладу загальної середньої освіти    

І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області  

 на Гришинську гімназію зі структурним підрозділами початкова школа та дошкільний 

підрозділ Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва  

Гришинська гімназія 

 

  Дата проведення: 13.12.2024                                                                                                           

  Час: 14:00 

  Формат: онлайн 

  Місце проведення: м.Дніпро, проспект Науки, 115 

  Присутні:  65 осіб 

 

     Присутні онлайн: 

 

  

Воротинцева Любов Іванівна начальник відділу освіти Покровської 

міської ради, заступник голови 

організаційного комітету  

 

Шабатюк Наталія Леонідівна заступник начальника відділу освіти, 

секретар організаційного комітету 

 

Гречко Наталія Віталіївна заступник начальника відділу освіти 

 

Біленко Ольга Вікторівна 

 

начальник управління Гришинським 

старостинським округом Управління по 

роботі з територіями 

 

Климова Оксана Олександрівна голова Покровської районної   організації 

профспілки працівників освіти і науки 

України  

 

Колесник Ірина Анатоліївна  директор  Гришинського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів  з дошкільним 

підрозділом Покровської міської  ради  

Донецької області 

 

Орел Анастасія Миколаївна голова первинної профспілкової організації 

Гришинського  закладу освіти 

  

 

Носач Олена Олексіївна  

 

 

начальник управління по роботі з 

територіями 

  

Педагоги, здобувачі освіти,  представники батьківського комітету Гришинського ЗЗСО; 

керівники ліцеїв Покровської ТГ; 

громадськість  

 



  

Порядок денний: 

1. Про аналітичні показники та законодавчі підстави щодо перепрофілювання  Гришинського 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом Покровської 

міської ради Донецької області. 

                                                     Любов ВОРОТИНЦЕВА,  

начальник відділу освіти Покровської міської ради  

 

2. Відповіді на запитання учасників обговорення. 

спікер -  ШАБАТЮК Наталія,   

заступник начальника відділу освіти, секретар зборів 

 

3. Ухвалення рішення шляхом відкритого голосування. 

                                       

І. СЛУХАЛИ:  

       ВОРОРТИНЦЕВУ Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької 

області, яка зазначила, що однією з підстав для ухвалення рішення про перепрофілювання 

Гришинського ЗЗСО у Гришинську  гімназію є демографічна ситуації в громаді -  за останні 

двадцять п’ять років чисельність учнів скоротилась, тоді як кількість освітніх закладів 

залишалася незмінною.  

         ВОРОТИНЦЕВА Любов вказала на норми Закону України «Про повну загальну середню 

освіту», за яким визначається рівні освіти (початкова школа, гімназія та ліцей), мінімальна 

кількість класів та кількість учнів для функціонування ліцею, який забезпечує надання повної 

загальної середньої освіти. За  мережею Гришинського ЗЗСО станом на 01.05.2024 року  така 

можливість  у закладі в найближчій перспективі відсутня.  

         Начальник відділу освіти також  наголосила, що відповідно до Стратегії розвитку освіти 

Покровської міської ради Донецької області на 2021 – 2027 роки, перепрофілювання в 

закладах освіти Покровської міської ради Донецької області має відбутись до 2027 року. Вона 

повідомила, що згідно з  рішенням Покровської міської ради для учнів 10-11(12) класів 

Гришинського ЗЗСО заплановано підвезення до ЗОШ №9 Покровської міської ради, яка 

визначена опорною в Покровській громаді. 

          ВОРОТИНЦЕВА Любов запропонувала підтримати  рішення про перепрофілювання 

Гришинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом 

Покровської міської ради Донецької області на Гришинську гімназію зі структурним 

підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ Покровської міської ради Донецької 

області, виходячи з вищезазначених аналітичних показників та на підставі відповідних 

законодавчих актів, які регулюють питання профільної освіти в закладах освіти України. 

           УХВАЛИЛИ:  



        Взяти інформацію до відома. 

         

       СЛУХАЛИ: 

       МОРОЗОВУ Анастасію, заступника директора ЗОШ №9 Покровської міської ради, яка 

розповіла про заклад освіти, умови для  профільного навчання, кадровий потенціал, що 

забезпечуватимуть якість викладання профільних предметів.  

        УХВАЛИЛИ:  

         Взяти інформацію до відома. 

 

         СЛУХАЛИ: 

         КОЛЕСНИК Ірину, директора Гришинського ЗЗСО, яка зазначила, що обговорення 

проведено з дотриманням норм законодавства, інформацію доведено до відома у доступній 

формі.  

          КОЛЕСНИК Ірина запропонувала внести зміни до преамбули проєкту розпорядження 

Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо 

зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Гришинського закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області «з 

метою створення необхідних умов для рівного доступу учасникам освітнього простору до 

якісної освіти» на «з метою створення необхідних умов для рівного доступу учасникам 

освітнього простору до якісної профільної освіти». 

 

 ВИСТУПИЛИ: 

 ГРЕЧКО Наталія, заступник начальника відділу освіти, яка зазначила, що до тексту 

преамбули проєкту розпорядження Покровської міської військової адміністрації 

Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) 

Гришинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів з дошкільним підрозділом 

Покровської міської ради Донецької області будуть внесені зміни.    

             УХВАЛИЛИ:  

             Узяти інформацію до відома. 

 

  2. СЛУХАЛИ: 

              ШАБАТЮК Наталію, заступника начальника відділу освіти, секретаря   

організаційного комітету, яка повідомила, що через реєстраційну форму КОРОВКО Ніна 

запитує: Чому прискорили це питання, хоча до 2027 року ще два роки і наші діти за цей час 

встигнуть закінчити школу одинадцятий клас?  

              

            



           ВИСТУПИЛИ:  

  ВОРОТИНЦЕВА Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької 

області, яка пояснила що відповідно до статті 35 Закону України «Про повну загальну середню 

освіту» усі заклади освіти повинні бути перепрофільовані до 2027 року. 

           УХВАЛИЛИ:  

           Узяти інформацію до відома. 

            

          СЛУХАЛИ: 

          ШАБАТЮК Наталію,  заступника начальника відділу освіти,  секретаря   

організаційного комітету, яка повідомила, що через реєстраційну форму БУТЕНКО Артем,  

вчитель Гришинського ЗЗСО, запитує: Чи будуть працівникам запропоновані додаткові 

робочі місця? 

 

 ВИСТУПИЛИ:  

 ВОРОТИНЦЕВА Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької 

області, яка пояснила, що учителям з неповним навантаження до ставки буде запропоновано 

години за сумісництвом у закладах освіти Покровської громади. 

  

        3. СЛУХАЛИ:  

           ШАБАТЮК Наталію,  заступника начальника відділу освіти,  секретаря   

організаційного комітету, яка внесла пропозицію ухвалити в запропонованій редакції проєкт 

розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької 

області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Шевченківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №33 Покровської міської ради Донецької області на 

Шевченківську гімназію зі структурним підрозділом початкової школи Покровської міської 

ради Донецької області, скорочена назва Шевченківська гімназія. 

 

      ГОЛОСУВАЛИ: 

 За « 62 » (шістдесят два) 

 Проти « 0 » (нуль) 

 Утримались « 3 » (три) 

  

   УХВАЛИЛИ: 

        Затвердити проєкт розпорядження Покровської міської військової адміністрації 

Покровського району Донецької області щодо проєкту розпорядження Покровської міської 

військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та 

перепрофілювання (зміни типу) Гришинського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 




